COEmEICE. BATEHARRESATOETH. FIRILERICIISEAT EHVEHRMEhFELADT, Hﬂtbf:ﬂﬁib‘ktiﬁi’d‘d

(Al #K)
FEHFRERBREEREE (PMBIASEEA)
F—S2x-fpesep|FR|FE|EE| EHRES BES
FEHRIZES

GRS RZU A XHULEVBIZIE — 1EB LTS,

FZELGVWAICI— 1% Tr23%| 38 48 58 68 78 8H 98 108 118 128
gILVTLEEELY, -
AE| B2 R
EE2TEELTWABAIXEA p
~\ L L3 LY 2 Pl
TABREBYFEA $&22-23Ef§®%‘?§&%$11¥@
— Z&1Y19/100~40/100&7%5L o
TE|FE| B8 = =
SRR E JT‘T|L:— g E|§ | Elﬁfrflﬁr $3|Z§'|'? R
EEOHR # Ars & Az pAMNL_S Sumng | »A®)|
BatE B% ELH%EE(C)
M /100)
EL£#3%8(C) A) (B)___ ) AT
= X X ==
T:FH »A ] /1000 M
FAXRETYETNE, 1AREYIY EF0E,
EEDA
TR | FiE | g 2 2
S ERES JT‘T|L:— g E|§ | Elﬁfrflﬁrl $3|Z§'|'?
EEDHIM £ Aprd & AFEFT( HAWN)| SheBERmumM M A ®B)
BatE HHREE B L% (C)
X
= /100 =]
EL£#3%8(C) (A) (B) R R
= X X -
FH A Yz /1000 =]
EEDA
‘,% af = #ﬁ:% g = i =
S ERES JT‘T|L:— g E|§ | |§fr:|§'r| $|§-|‘?
EEDHIM £ Aprd & AFEFT( HAWN)| SheBERZuM M A ®B)
BatE HHREE B L% (C)
X
= 100 M
E£#3%8(C) (A) (B) R R
= X X -
FH »A A /1000 M




